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Järpens Villa & Båtförening 

        Protokoll styrelsemöte nr 2 
 
 

1.  Mötet öppnas av ordförande Bengt Edfalk som hälsar oss alla välkommen. 
 

2.  Närvaroförteckning: Bengt Edfalk, Jan Karlstrand, Christoffer Malmsten, Andreas Forsberg,  
 
      3    Dagordning: godkändes        
 

4  Val av mötesfunktionärer: Till mötesordförande valdes Bengt Edfalk, sekreterare Jan Karlstrand, 
och till justerare valdes Andreas Forsberg. 
 

5  Föregående mötesprotokoll nr 1: Lästes upp av ordförande och godkändes  
 

6  Ekonomisk lägesrapport: Kassören kunde inte närvara vid mötet, men ordförande hade fått med sig 
en ekonomisk rapport till mötet. Vi kan konstatera att vi har en god ekonomi i föreningen. 

 
7  Kommande aktiviteter: Vi kommer att arrangera en städdag på byn den 22 maj, annonsering via FB 

och den digitala tavlan på strandcafé. Klubbstugan ska målas och det ska bytas ut någon panelbräda, 
vi har även tagit beslut om att beställa en ny garageport till klubbstugan. Vi beslutade om ett 
ekonomiskt tak för port och montering på max 20000 kr exkl moms. Under våren försommaren ska 
det genomföras ett antal arbetskvällar i hamnen, då vädret styr går kallelse ut med kort varsel via 
socialamedier. Vi tog beslut om att beställa kepsar/mössor med tryck villa&båt till alla som har 
båtplatskontrakt. 

 
8   Båtsektion/Båthamnen: En Trollingtävling står högt på önskelistan bland båtfolket, då det varit 

pandemi så finns ingen planering för en sådan 2022 men vi ska försöka ordna en till 2023. Under 
förutsättning att det finns ett intresse bland båtägarna, både att planera under våren och hjälpa till 
den aktuella helgen. 

 
9   Maskiner/Uthyrning: Vi har under 2021 införskaffat en del nya maskiner, vilka maskiner det är 

och prislista finns på hemsidan. 
 

10 Övrig föreningsinformation: Det har under vintern bildats ett föreningsnätverk i Järpen, som ska 
försöka samordna föreningslivet i Järpen. Tidigare fanns det något som kallades för Järpen i 
samverkan, den föreningen finns inte mer, däremot är FB gruppen övertagen av föreningsnätverket. 

 
11 Hemsidan: Fungera bra och är nu uppdaterad. 

 
12 Övriga frågor: Fanns inget att ta till protokollet. 

 
13 Nästa möte: Kallas av ordförande vid behov. 

 
14 Mötet avslutas: Ordförande tackade för ett väl genomfört möte, som avslutades med extra gott fika. 
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Vid pennan     Ordförande              Justeringsman 
 
Jan Karlstrand    Bengt Edfalk    Andreas Forsberg  
 
 
 
 
 
 
 


